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 Πρακτικά 4ης Συνεδρίασης Συμβουλίου της Π.Ο. Β΄ΑΘΗΝΩΝ Νότιος Τομέας.  

του κόμματος  

“Δημιουργία,ξανά!” 

Στην αίθουσα του ΔΣ του Δήμου Αργυρούπολης σήμερα την 29η Απριλίου 2013 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30, συνήλθαν τα επτά(7) εκλεγέντα μέλη  του Συμβουλίου 
της Π.Ο Β΄ Αθηνών Νότιος Τομέας του Νομού Αττικής, του κόμματος “Δημιουργία, 
ξανά!” για τη δεύτερη συνεδρίαση του Συμβουλίου της Π.Ο. Β’ Αθηνών Νότιος 
Τομέας.  

Στη συνεδρίαση αναφέρθηκαν τα ακόλουθα: 

 Έλεγχος και διόρθωση πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων. 

 Συζήτηση για τους τομείς που πρέπει να δημιουργηθούν σε κάθε Π.Ο. 

o Τομέας τύπου και μέσων κοινωνικής δικτύωσης 

o Τομέας επαφής με κοινωνικούς εταίρους επιμελητήρια φορείς.  

o Τομέας τοπικής αυτοδιοίκησης. 

 Λείπουν για: 

Παλαιό Φάληρο  

Νέα Σμύρνη 

Άλιμος 

Καλλιθέα (μάλλον Παναγιώτης Ιωσηφίδης)  

o Τομέας Κοινωνικής δράσης. 

 Ενημέρωση για τη συνάντηση που ζήτησε ο Ματθαίος Παπακυρίτσης. 

o Ζήτηση από τα μέλη του συμβουλίου για ποιο έγκαιρη ενημέρωση για τις 

μελλοντικές συναντήσεις που προγραμματίζονται για να υπάρχει καλύτερος 

προγραμματισμός των μελών που θέλουν να συμμετάσχουν.  
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 Ενημέρωση από την υπεύθυνη των συνδέσμων των Δήμων από την 

Κωνσταντίνα Τασιού. Παρουσίαση υπευθύνων. 

Ιωσήφ Παρασκευάς υπεύθυνος Δήμου Μοσχάτου Ταύρου. 

Πάνος Κοσμόπουλος υπεύθυνος Δήμου Αγίου Δημητρίου. 

Γιώργος Μήτρας υπεύθυνος Δήμου Γλυφάδας 

Ελίνα Κατσούλα υπεύθυνου Δήμου Αλίμου 

Νίκος Τσιάκας υπεύθυνος Δήμου Αργυρούπολης – Ελληνικού 

o Οδηγίες προς του υπευθύνους των Δήμων για προσπάθεια παρακολούθησης 

των συνεδριάσεων των Δημοτικών Συμβουλίων.  

o Ως παράδειγμα σημαντικού θέματος για το Δήμο Αργυρούπολης είναι η 

εκμετάλλευση του παλιού Αεροδρομίου. 

o Πρόταση για δημιουργία ομάδας εργασίας για το θέμα του Παλιού 

Αεροδρομίου. 

o Ανάγκη δημιουργίας πλαισίου μέσα στο οποίο πρέπει να κινηθούμε για να 

έχουμε συλλογική οργάνωση όσον αφορά την επικοινωνία με τους Δήμους. 

Ο κύριος Κοσμόπουλος ενημέρωσε για την επαφή του με τη Δήμαρχο Αγίου 

Δημητρίου και μετέφερε την εμπειρία του. 

o Επιγραμματική αναφορά προβλημάτων του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου από 

των Ιωσήφ Παρασκευά 

 Παραλιακό τόξο Δήμου Μοσχάτου 

 Πλημύρες από τις βροχοπτώσεις. 

 

o Ο κύριος Κοσμόπουλος θα μεταφέρει την εμπειρία του στην οργάνωση των 

ομάδων εργασίας. 

 Συζητήθηκε η δυνατότητα χρησιμοποίησης της τεχνικής των ομάδων εργασίας 

για την ανάλυση των θεμάτων των Δήμων. 

 Έγινε η πρόταση στις ομάδες εργασίας να μπορούν να συμμετέχουν και άτομα 

αντίθετα με τις απόψεις της Δημιουργίας, Ξανά. 
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 Η γενική ιδέα που θα πρέπει να περάσουμε στο κόσμο είναι να «έρθει στις 

ομάδες εργασίες για να διαμορφώσει την άποψη του κόμματος». 

 Ο Γιάννης Μελίτας επισήμανε πως οι ομάδες εργασίας δεν θα σημαίνει την 

κατάργηση των δράσεων. 

 Οι ομάδες εργασίας και οι δράσεις θα πρέπει να λειτουργούν ως παράλληλα 

εργαλεία, ενεργοποίησης του κόσμου, αλληλοτροφοδοτούμενα μεταξύ τους. 

 Η Χριστίνα Γρυπάρη πρότεινε να ξεκινήσει προσπάθεια επανενεργοποίησης των 

παλιών μελών/φίλων του κόμματος. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                  

 

Ηλίας Κώνστας                                    

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

Γεώργιος Μήτρας 


